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1
( Ekonomie sortimentu znamená také: 
a. produkovaný sortiment se při prodeji vzájemně doplňuje a podporuje.

b. každá jednotka produkovaného sortimentu  nemusí být při prodeji zisková.

c. mohou existovat ziskové produkované jednotky



2
x   = počet jednotek;  c1  = kupní cena

c2  = jednotkový variabilní náklad  vlastní produkce; 

k   = celkové konstantní náklady  vlastní produkce

Zlomové množství:  k + c2x = c1x znamená:
a. nižší potřeba => koupě

b. vyšší potřeba => vlastní   produkce





3
Lineární trend:       y(t)=at+b   Lineární  trend  popisuje  závislost  pro kterou má smysl  otázka:  Kolikrát  se  změní  závisle  proměnná  pokud  se nezávisle proměnná změní o (.
a. Toto tvrzení je správně

b. je nezbytné doplnit podmínku y(t)>0

c. Uvedené tvrzení odpovídá logaritmicko logaritmickému trendu.



4
Hyperbolický trend:     y(x) = 
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a. hyperbolický trend je na celé časové ose spojitý. 

b. hyperbolický trend je  spojitý pro t>-b.

c. Hyberbolický trend je na celé časové ose monotónní



5
Spočtěte aritmetický, geometrický a harmonický průměr z čísel:

2, 1
Aritmetický =

Geometrický = 

Harmonický =





6
Strategie řízení skladu jsou:
a. (t,S) - po době t doplnit na zásobu S; 

b. (t,q) - po době t doplnit zásobu o q

c. (s,S) - po dosažení s doplnit na S

d. (s,q) - po dosažení s doplnit o q
Správná strategie řízení skladu je:



7
Pomocí modelu zásob kde pod zásobou chápeme množství peněz v tržním oběhu a pod pojmem dodavatele chápeme peníze v bankách lze určit optimální množství peněz v oběhu (M1).
a. je to možné

b. není to možné

c. je to možné po přidání některých podmínek.





8
Relativní variační rozpětí:

              W = 
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a. x(1) je první pozorování v čase

b. x(n) je největší pozorování

c. ( je střední hodnota pozorované veličiny.



9
Distribuční funkce maxima:

Fmax(x)=Pr{max xi<=x }= Pr{všechna xi <=x}=Fn(x)


a. správně má být:
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10
Střední hodnota doby do výskytu poruchy:

E(x) = 

(1-Fx)dx
a. F(x) je hustota pravděpodobnosti výskytu poruchy.

b. F(x) je hustota pravděpodobnosti doby do výskytu první poruchy.
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Doba do poruchy :   t      P{ t(x }=F(x)

Doba bez poruchy:           R(x) = 1- F(x)
a. Vyjádření pro dobu do poruchy 

     platí i pro dobu mezi poruchami 

    za předpokladu   nezávislého 

     následování poruch.

b. Vyjádření pro dobu do poruchy 

     platí i pro dobu mezi poruchami 

     (vždy) .

c.  Vyjádření pro dobu do poruchy 

     platí  pro první výskyt 

     poruchy.
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Optimální produkční objem:  o* = ((-vj)/2(
a optimální tržně dosahovaná cena:   p* = (( + vj)/2
a. vj je jednotkový variabilní náklad produkce

b. (  je konstantní část v lineární poptávkové  čáře.

c. ( je sklon poptávkové čáry

d. optimální hodnoty nezávisí na konstantních nákladech produkce.



Poznámka: Pro vyznačení situace, že žádná z variant není platná se použije znak: (
Pokud jsou uvedeny varianty, odpověď je považována za správnou pokud jsou uvedeny všechny platné  varianty a ani jedna neplatná. Za správnou odpověď je jeden bod, za špatnou nula bodů.

Hodnocení testu: 10 a více správně = 1

                   7-9       správně = 2

                   5-6       správně = 3

                   méně než 5 správně = nevyhověl

Hodnocení nevyhověl  má za následek  ztrátu nároku na  zápočet. Test lze opakovat maximálně 2x.

Test bez uvedeného jména a datumu na obou stranách je neplatný! 

Tabulka výpočtu výsledné známky z předmětu na základě známky z testu a ze zkouškové studie:

4*známka ze zkouškové práce + 1*známka ze zápočtového testu
_________________________________________________________________________________
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Známka z testu
1
2
3

Známka ze studie
 

Výsledná známka

 

1
1
1
1

2
2
2
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3
3
3
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